
         平成２４年米子市議会３月定例会　　代　　表　　質　　問

[　日本共産党米子市議会議員団　：　岡　村　英　治　]                                　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　     質　　　　　　　　問　　　　　　　　項　　　　　　　　目

１　地域産業の振興で活力あるまちづくりを

　(1) ＴＰＰ（環太平洋戦略的経済連携協定）参加に反対を

　(2) 住宅リフォーム助成制度の創設を

２　くらし・医療・介護の充実で安心できるまちづくりを

　(1) くらし破壊の「社会保障と税の一体改革」に反対を

　(2) 貧困の連鎖を断ち切る施策の充実を

　(3) 「ふれあいの里」の入浴施設の活用を

　(4) 市民に医療を受ける権利を保障する国保に

　(5) 改悪される介護保険の改善を求めて

３　米子の未来をひらく子育て支援を

　(1) 健やかな成長をはぐくむ学校給食に

　(2) 公的責任で保育の充実を

４　安心・安全な生活を保障する環境政策を

　(1) 原発ゼロの社会に向けた政策への転換を

　(2) 市民要望を反映した市営住宅長寿命化計画に

　(3) 淀江に産廃最終処分場はいらない

　(4) 美しい中海を一日も早く取りもどすために

５　米子を取り巻く懸案にどう取り組むか

　(1) 崎津団地の今後の方向について

　(2) サッカースタジアム建設について

　(3) 駅前地下駐車場の今後について

　(4) 新型輸送機Ｃ－２配備計画について
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番号 氏　　　名 　　　　　　　　　質　　　　　問　　　　　内　　　　　容

1 石　橋　佳　枝 １　国民健康保険について

　(1) 保険料の引き下げを求めて

　(2) 申請減免を活きた制度に

　(3) 資格証の発行はただちに中止を

２　介護保険について

　(1) これ以上の保険料引き上げは中止を

　(2) 保険料・利用料の減免を

　(3) サービスの切り下げにつながる改定は取りやめに

　(4) 求められる介護施設について

2 松　本　松　子 １　保育所の民営化とその進め方の問題について

　(1) 「議会」と「保育所のあり方検討会」との説明について

　(2) 「民営化で浮いた財源で公立を充実する」について、具体的に示すべき

　(3) 待機児童の解消はどうするのか

２　淀江産廃処分場の計画に反対を

　(1) 住民の健康と生命にかかわる環境汚染の問題、特に、子ども、未来に対する

　　責任についての認識について

　(2) 企業のリサイクルの努力を活かし、企業責任の徹底を

　(3) 地域住民全体への説明を求め、淀江地域審議会へ意見を求めること

　(4) 一般廃棄物も焼却して減らすのではなく、徹底した分別、リサイクルを

３ 「因伯の名水」の地下水源の保全を求めて

平成２４年米子市議会３月定例会　代表質問に係る関連質問　（日本共産党米子市議会議員団）

　(　発言順　) 　　　　　　　  　　　　　　　　　　　　　　    　　　　　　　　　　　　　　　

３　 因伯の名水」の地下水源の保全を求めて

　(1) 地下水源保全条例の制定を
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